

муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение города
Новосибирска "Детский сад № 432 "Солнечный зайчик"

Отчет о развлечении в старшей логопедической группе № 10
"Плюшевый мишка в гостях у ребят"

Подготовила:

Пилипенко З. А.

Новосибирск, 2023

Отчет о развлечении в старшей логопедической группе № 10

"Плюшевый мишка в гостях у ребят"

Ничего не бывает на свете

Лучше плюшевых тёплых медведей!

Не дерутся они, не кусаются,

И от этого очень мне нравятся!

Они толстыми мягкими лапами

Никогда никого не царапают.

От них бед никаких не бывает,

И от грусти они помогают.

У каждого ребёнка дошкольного возраста есть любимая игрушка. У кого-то красивая кукла, у кого-то машинка с дистанционным управлением, а у кого-то плюшевый мишка.

Любимая игрушка для ребёнка – это и лучший друг и его второе Я. Если расспросить малыша, какое у его игрушки настроение, то он расскажет нам о своих тайных переживаниях. То, что малышу сложно рассказать нам про себя, он легко расскажет про свою игрушку.

С 11 по 15 сентября в рамках недели «Мой любимый детский сад» в группе «Кораблик» прошел праздник «Плюшевый мишка в гостях у ребят».

В детский сад на музыкальное занятие к ребятам пришел Мишка-медведь, который потерял своего друга плюшевого мишку Тишку. Дети помогли мишке найти его друга и все вместе принялись веселиться. Ребята научили Мишку-медведя танцевать, играть. Также ребята показали мишке танец-игру с шишками, которые принес медведь. В ответ Мишка-медведь отблагодарил ребят конфетами и обещал, что будет почтче заглядывать к ребятам в гости.

Детям очень понравилась встреча с Мишкой, они получили заряд энергии, позитива и положительных эмоций. Очень приятно было видеть радостные и счастливые лица детей.



